Orange Światłowód do 8 Gb/s już w 39 miastach. Teraz dostępny z superszybkim Wi-Fi 7 


Orange, jako pierwszy operator w Polsce, udostępnił urządzenie z najszybszą na rynku technologią bezprzewodową Wi-Fi 7. Teraz kupując ultraszybki internet dla domu – o  prędkości do 8 Gb/s, klienci otrzymają ulepszony Funbox 10 obsługujący Wi-Fi 7. Oferta jest dostępna w 39 miastach, docierając do ok. 2,5 mln gospodarstw domowych i firm.

Wi-Fi 7 to najnowsza, zaawansowana technologia i kolejny krok w łączności bezprzewodowej. Umożliwia korzystanie z wielogigabitowych prędkości w domowej sieci, zapewniając stabilność i lepszą wydajność.​ 
Wi-Fi 7 – szybciej niż kiedykolwiek
Orange udostępnia Wi-Fi 7 w najnowszej, udoskonalonej wersji modelu Funbox 10. Urządzenie wyposażone jest w port o prędkości do 10 Gb/s, a także w 4 porty o prędkości do 1 Gb/s. Posiada tryby eko, a obudowa została wykonana z materiałów pochodzących z procesu recyklingu.
Funbox 10 z Wi-Fi 7 pozwala w pełni wykorzystać najszybszy światłowód w Orange o prędkości do 8 Gb/s, który od teraz jest dostępny w 39 miastach, takich jak: Warszawa, Kraków, Bydgoszcz, Gdańsk, Katowice, Łódź, Poznań, Szczecin, Wrocław, Białystok, Lublin, Radom, Bełchatów, Bytom, Chorzów, Elbląg, Ełk, Gniezno, Jastrzębie-Zdrój, Kalisz, Łomża, Nysa, Police, Słupsk, Sosnowiec, Tczew, Toruń, Częstochowa, Gdynia, Kielce, Gorzów Wielkopolski, Sopot, Tychy, Inowrocław, Piotrków Trybunalski, Suwałki, Gliwice, Bolesławiec, Iława. Daje to zasięg około 2,5 mln gospodarstw domowych i firm. 

Wysokie prędkości i niskie opóźnienia w transmisji danych docenią użytkownicy gier online, rozwiązań bazujących na wirtualnej i rozszerzonej rzeczywistości czy streamingów, które wymagają natychmiastowej reakcji na działania użytkownika. To też wyjątkowy komfort przy oglądaniu filmów w sieci, wideokonferencjach i rozmowach online, a także przesyłaniu dużych plików. Technologia Wi-Fi 7 to również odpowiedź na rosnące wymagania dotyczące wydajności czy pojemności domowej sieci Wi-Fi, w której dynamicznie rośnie liczba podłączonych urządzeń, w tym rozwiązania inteligentnego domu.

Ultraszybki światłowód z nowym Funboxem 10 – 6 miesięcy za 0 zł
Funboxa 10, obsługującego Wi-Fi 7, można otrzymać przy zakupie oferty Orange Światłowodu – dla domu lub do firmy – i przy wyborze prędkości do 8 Gb/s. Dotyczy to samodzielnej usługi, jak i ofert pakietowych. Miesięczna opłata za sprzęt to 4,99 zł z VAT. W ramach zimowej promocji dla klientów indywidualnych, która właśnie wystartowała, wybierając Orange Światłowód do 8 Gb/s z telewizją – oprócz nowej wersji Funbox 10 z Wi-Fi 7, zyskuje się 6 miesięcy abonamentu za 0 zł, Netflix do 6 miesięcy za 0 zł i filmowy Pakiet Eleven na 2 lata w prezencie. 
Szczegóły dotyczące urządzenia, jak i oferty dostępne są na stronie internetowej, a także w komunikacie o zimowej promocji Orange.
